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ATA DA 11ª SESSÃO ORDINÁRIA 

  

Ata da 11ª Sessão Ordinária de 2021, da Câmara Municipal de Areia 

Branca-RN, realizada em 10 de junho do ano corrente, às 9h10minutos, no prédio 

da Edilidade, à Rua Coronel Liberalino, 170 Centro. Estiveram presentes os 

seguintes vereadores: Alderi Batista de Souza; Celso Uchoa de Araújo; Clécio 

Jerônimo Rebouças; Dacio do Nascimento Filho; Maria de Fátima Luz Lemos; 

José Sandro de Gois Nunes; Wagner Tavernard do Vale Souza; Renan de Lima 

Souza. Posteriormente foi registrada a presença de Francisco das Chagas 

Câmara e Ruidenberg Ferreira Souto Filho. Ausente, a vereadora Danielle Rebeca 

da Silva Melo. Inicialmente o sr. Presidente, convidou os vereadores Maria de 

Fátima Luz Lemos e Wagner Tavernard do Vale Souza, para comporem a Mesa, 

como primeira e segundo secretários, respectivamente. Posteriormente, em nome 

de Deus e da Lei, deu por aberto os trabalhos da presente sessão e em seguida, 

é feita leitura da Ata da 10ª Sessão Ordinária, que foi aprovada a unanimidade. 

Dando continuidade, foi feita a leitura do expediente em que consta: Requerimento 

nº 083/2021 em nome de todos os vereadores solicitando ao executivo municipal 

a criação do plano de cargos e carreira da guarda municipal e também 

capacitação e aquisição de mais viaturas para a categoria. Requerimento nº 

084/2021 coletivo em nome dos vereadores: Maria de Fátima Luz Lemos, 

Francisco das Chagas Câmara, Clécio Jerônimo Rebouças e Wagner Tavernard 

do Vale Souza, que solicitam a instalação de placas informativas para os carros 

de som e paredões, respeitem o limite de som em praças e locais públicos. 

Requerimento nº 085/2021 de autoria do vereador Francisco das Chagas Câmara, 

que solicita a instalação de uma academia popular na praça José Rivadávia. 

Requerimento nº 078; 079 e 086/2021 de autoria do vereador Clécio Jerônimo 

Rebouças. Requerimento nº 087 e 088/2021 de autoria do vereador Celso Uchoa 
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de Araújo.. Requerimento nº 089/2021 de autoria do vereador José Sandro de 

Gois Nunes. Requerimento nº 090 e 091/2021 de autoria da vereadora Maria de 

Fátima Luz Lemos. Projeto de Lei Municipal nº 004/2021 que DISPÕE SOBRE 

AS DIRETRIZES PARA ELABORAÇÃO E EXECUÇÃO DA LEI 

ORÇAMENTÁRIA PARA 2022. Projeto de Lei do Legislativo nº 007/2021 de 

autoria do vereador José Sandro de Gois Nunes, que DISPÕE SOBRE A 

AUTORIZAÇÃO PARA CRIAÇÃO DO PROGRAMA RENDA CVIDADÃ 

EMERGENCIAL ÀS FAMÍLIAS DE BAIXA RENDA, AFETADAS 

ECONOMICAMENTE PELA PANDEMIA DO CORONAVIRUS, NO MUNICÍPIO 

DE AREIA BRANCA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Projeto de Lei do 

Legislativo nº 008/2021 de autoria do vereador Renan de Lima Souza, que dispõe 

sobre a ALTERAÇÃO NA LEI MUNICIPAL Nº 1.355/2019 QUE DISPÕE SOBRE 

HORÁRIO ESPECIAL PARA SERVIDOR QUE TENHA, SOB SUA 

RESPONSABILIDADE E SOB SEUS CUIDADOS, CÔNJUGE, FILHO OU 

DEPENDENTE, PESSOA COM DEFICIÊNCIA, INCLUSIVE TRANSTORNO DO 

ESPECTRO AUTISTA, SEM NECESSIDADE DE COMPENSAÇÃO DA CARGA 

HORÁRIA NÃO TRABALHADA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Projeto de Lei 

do Legislativo nº 009/2021 de autoria do vereador Ruidenberg Ferreira Souto 

Filho, que DISPÕE SOBRE A PUBLICIDADE DE FUNCIONAMENTO E 

ATENDIMENTO DAS UNIDADES DE SAÚDE DO MUNICÍPIO DE AREIA 

BRANCA-RN E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Posteriormente, o sr. Presidente, 

justificou a ausência da vereadora Danielle Rebeca da Silva Melo e em seguida, 

cedeu a palavra aos edis, pela ordem de inscrição, ao vereador José Sandro de 

Gois Nunes, que cumprimentou a todo o público presente e discorreu, em seguida, 

sobre os seguintes temas: a não prioridade do município em imunização aos 

marítimos contra a COVID-19; o trabalho de imunização que não é realizado nos 

finais de semana no município; a não transparência da secretaria de saúde na 
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prestação de contas; a falta de projetos para os músicos do município, que sofrem 

com a falta de trabalho nesse período de pandemia; a falta de diálogo da Prefeita 

com as principais categorias profissionais do município e citou como exemplo os 

guardas municipais. Em seguida, solicitou através de Requerimento verbal, para 

que o sr. Monteiro – vice-presidente do Sindguarda venha a esta Casa, para 

explicar como está a situação da guarda, qual a pretensão da categoria e o que 

foi prometido pela sra. Prefeita. Continuando, com a palavra, José Sandro de Gois 

Nunes, discorreu ainda, sobre a perseguição do Governo Municipal a servidores 

efetivos e citou como exemplo o corte no ponto dos agentes de saúde e agentes 

de endemias, que estavam lutando por seus direitos nesta Casa de Legislativa. 

Comentou ainda, sobre a precária situação do posto de saúde da comunidade de 

Upanema de Cima. Concluiu, informando que na próxima sessão irá comentar 

sobre algumas licitações e pediu apoio de todos ao seu projeto de lei nº 007/2021. 

Com a palavra o vereador Dácio do Nascimento Filho, que solicitou através de 

Requerimento Verbal, para que seja realizada a limpeza da areia que fica 

acumulada na orla de Ponta do Mel. Cobrou também que sejam atendidas outras 

solicitações já realizadas este ano e citou como exemplo a necessidade de 

instalação de um posto policial na comunidade. Com a palavra o vereador Wagner 

Tavernard do Vale Souza, que cumprimentou a todos os presentes. Comentou 

ainda que apoia a luta dos guardas municipais e que é importante para o município 

ter uma guarda preparada e equipada. Continuando, apresentou o Projeto de Lei 

do Legislativo nº 010/2021 sobre o título de utilidade pública para o grupo filhos d 

de Zumbi. Comentou também sobre o alto volume dos carros de som e paredões 

que perturbam moradores e principalmente as pessoas com espectro autismo. 

Renovou ainda requerimento verbal, para que o Executivo Municipal, conclua a 

pavimentação a paralelepípedo das quatro ruas do bairro Ilha Bom Jesus. 

Renovou ainda outro requerimento, para que seja instalado na praça do Fausto 
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uma academia popular. Concluiu, agradecendo a atenção de todos. Com a 

palavra, o vereador Renan de Lima Souza, que justificou o Projeto de Lei nº 

008/2021 que altera a Lei Municipal nº 1.355/2019 e informou também que é 

favorável a luta da guarda municipal. Em seguida, a palavra é cedida ao vereador 

Celso Uchoa de Araújo, que justificou seus requerimentos apresentados hoje: 

iluminação com lâmpadas de led no bairro Ilha Bom Jesus e a necessidade de 

instalação lixeiras em todas as praias do município. Concluiu informando aos 

representantes da guarda municipal que pode contar com seu apoio. Com a 

palavra, Clécio Jerônimo Rebouças, também justificou seus requerimentos 

apresentado na sessão de hoje: iluminação na quadra em ponta do mel e no 

cemitério da citada comunidade e justificou ainda a necessidade de instalação de 

energia solar no hospital municipal. Com a palavra o vereador Francisco das 

Chagas Câmara, que justificou seu requerimento apresentado hoje, da 

necessidade de instalação de uma academia popular na praça José Rivadávia na 

praia de upanema. Em seguida, comentou as palavras do vereador José Sandro 

de Gois Nunes, sobre a situação do posto de saúde de Upanema de Cima. Em 

seguida, há um debate, entre os vereadores: José Sandro de Gois Nunes e 

Francisco das Chagas Câmara. O sr. Presidente, encerrou a discussão e cedeu a 

palavra ao vereador Ruidenberg Ferreira Souto Filho, que renovou requerimento 

onde solicta a compra de um aparelho de radiografia odontológico para a 

comunidade de Ponta do Mel e que o mesmo atenderia a todas as comunidades 

próximas. Justificou ainda, o Projeto de Lei nº 009/2021. Não havendo mais 

nenhum vereador inscrito para fazer uso da palavra, deu início a votação as 

proposições da pauta do dia. Colocou em Plenário, todos os requerimentos 

escritos e verbais, e os mesmos foram aprovados a unanimidade, pelos 

vereadores presentes. Posteriormente, o Sr. Presidente solicitou o parecer da 

Comissão de Constituição, Justiça e Redação sobre o Projeto de Lei Municipal nº 
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004/2021. A Comissão votou assim: Maria de Fátima Luz Lemos -RELATORA: 

votou favorável; Celso Uchoa de Araújo - PRESIDENTE: votou favorável e Renan 

de Lima Souza - MEMBRO: também acompanhou o voto do Relator. Em seguida, 

o parecer da Comissão foi aprovado pelo Plenário à unanimidade. Dando 

continuidade, solicitou o parecer da Comissão de Orçamento e Finanças sobre o 

Projeto de Lei Municipal nº 004/2021. A Comissão voto assim: Ruidenberg 

Ferreira Souto Filho - RELATOR: Favorável; Wagner Tavernard do Vale Souza - 

PRESIDENTE: Favorável; José Sandro de Gois Nunes - MEMBRO: Favorável. O 

parecer da comissão de Orçamento e Finanças, também foi aprovado pelo 

Plenário, Em seguida, o Projeto de Lei Municipal nº 004/2021 foi aprovado a 

unanimidade pelos vereadores presentes em primeira e única votação. Dando 

continuidade, o sr. Presidente, solicitou a vereadora Maria de Fátima Luz Lemos 

– RELATORA, para fazer a leitura do parecer sobre o Projeto de Lei nº 007/2021 

de autoria de José Sandro de Gois Nunes. Foi apresentado parecer 

DESFAVORÁVEL ao “justificando pelo problema de legalidade da presente 

proposta, pois o mesmo traria insegurança jurídica ao invadir competências que 

não são legislativas. Sugeriu ainda, que a proposta seja encaminhada ao poder 

Executivo para que este, analisando o mérito da proposta. A relatora foi 

acompanhada pelo Presidente da Comissão, o vereador Celso Uchoa de Araújo. 

O Membro da Comissão, Renan de Lima Souza, votou favorável ao Projeto. 

Portanto, por dois votos contrários, contra um voto favorável, o Projeto de Lei do 

Legislativo nº 007/2021 não foi a Plenário e será arquivado. Encerrando a votação 

das proposições da pauta do dia. O sr. Presidente solicitou o parecer da mesma 

Comissão sobre os projetos de lei nº 008/2021 de autoria de Renan de Lima 

Souza e nº 009/2021 de autoria de Ruidenberg Ferreira Souto Filho e os dois 

projetos foram aprovados na Comissão de Constituição, Justiça e Redação e 

posteriormente, também foram aprovados à unanimidade pelo Plenário, pelos 
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vereadores presentes, em primeira e única votação. Dando continuidade, o Sr. 

Presidente convidou o edil Wagner Tavernard do Vale Souza (2º Secretário 

substituto), para fazer a leitura da palavra de Deus: em Josué, Capítulo 01, 

versículo 09. Nada mais havendo a tratar o Sr. Presidente em nome de Deus e da 

Lei dá por encerrado os trabalhos da presente sessão. Para constar, Eu Maria de 

Fátima Luz Lemos (1ª Secretária substituta), que secretariei a sessão e lavrei a 

presente Ata que segue assinada por mim e pelos demais vereadores presentes. 

Plenário Euclides Leite Rebouças, do Edifício Tiradentes da Câmara 

Municipal de Areia Branca – RN, em 10 de junho de 2021. 

 

_____________________________ 
Alderí Batista de Souza 
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Maria de Fátima Luz Lemos 

1ª Secretária substituta 
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Dácio do Nascimento Filho 
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Vereador 
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Vereador 
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Danielle Rebeca da Silva Melo 
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José Sandro de Gois Nunes 

Vereador 
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